

1/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mátraderecske Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 7-én megtartott üléséről

Rendelet száma	Tárgy

Határozat száma	Tárgy

1/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mátraderecske Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. február 7-én megtartott ülésén.

Az ülés helve: Községi Önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak: Forgó Gábor polgármester
Kovács Zoltán alpolgármester
Ivicz Gábor képviselő
Kiss Attila Árpád képviselő
Kissné Fónad Anna Mária képviselő
Kovács Istvánné képviselő
Dr. Jakab Dorottya jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Kovácsné Kocsa Andrea igazg.csop.vez.

Megjelenési arány: 86 %

Meghívott vendégek: Szőnyiné Tóth Zsuzsanna Mofetta 2003 Kft. ügyvezető igazgató
Kis Roland István PGB tagja
Kovács János PGB tagja

Forgó Gábor polgármester

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület 6 fővel jelen van, Gligor Jenő képviselő távolmaradását bejelentette. Az ülést határozatképesnek mondja ki és azt megnyitja.

N A P I R E N D E L Ő T T:

Forgó Gábor polgármester

A Szervezeti és Működési Szabályzatnak megfelelően két jegyzőkönyv hitelesítő megválasztását indítványozza, Kissné Fónad Anna Mária és Kovács Istvánné képviselő személyében.

A testület a polgármester javaslata alapján egyhangúlag megválasztja a két jegyzőkönyv hitelesítőt.

A testületi ülés napirendje:

1./ Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének részletes tárgyalása I. forduló

Előterjesztő: polgármester, pénzügyi csoportvezető

Megkérdezi, hogy a meghívón kiküldött napirenden kívül van-e más napirend megtárgyalására javaslat?

Megállapítja, hogy más napirendi javaslat nincs.

A testület egyhangúlag elfogadja a meghívón szereplő napirendi pontot.

1. N A P I R E N D

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének részletes tárgyalása I. forduló

Előterjesztő: polgármester, pénzügyi csoportvezető

Forgó Gábor polgármester

A mai ülésen kerül sor az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének I. fordulás részletes tárgyalására.

Elmondja, hogy 2011 óta hasonló rossz számokat még nem látott a költségvetési tervezetbe. Az energiaárak jelentősen megnövekedtek. A mofetta 150 Ft/m³ árat fizet a gázért, az önkormányzat azonban 800 Ft/m³-t. A lakossági gázár nyolcszorosát fizetik. Az áram esetében a közvilágításra eddig évi 9 millió forintot fizettek, ez az idén 45 millió forint lenne, ha nem kezdték volna el a LED-re való áttérés folyamatát. A tervezet tartalmazza, hogy a teljes közvilágítási rendszert - ami 488 db lámpatestet jelent - LED-re cserélik le. Augusztustól már azzal működtetik a közvilágítást, így a költségvetés tervezetében már csak 34 millió forint kiadást terveztek erre a célra, de ez még így is sok. Az önkormányzat költségvetésében az energia költség a legnagyobb tétel.

A minimálbér, garantált béremelést is végre kellett hajtaniuk, azonban az ehhez kapcsolódó állami kompenzációt még nem kapták meg. A kompenzáció nélkül kell 0-ra kihozni a költségvetést. Tavaly csak decemberben született meg a bérmegállapodás, így a kompenzáció később érkezik meg, az önkormányzatnak önerőből kell megfinanszíroznia a béremeléseket.

Az önkormányzati állami támogatás is hézagos, 5 %-os támogatásnövelés történt, mely nem követi az inflációt.

Átadja a szót Holló Gézáné pénzügyi csoportvezetőnek, hogy ismertesse a 2023. évi költségvetés tervezetét.

Holló Gézáné pénzügyi csoportvezető

A 40 éves jogviszonya alatt nem került arra sor, hogy így kellett volna a költségvetés kidolgozásához fogni és ilyen csökkentéseket véghez vinni. Az eredetileg tervezett költségvetés bevételi oldala 378 millió Ft, a kiadási oldala 423 millió Ft lett volna, így 45 millió Ft-os hiány mutatkozott. Az önkormányzat nem tervezhet hitelt, csak likvid hitelt, amit átmeneti pénzügyi zavar esetén lehet felvenni és törleszteni is kell, ez nem megoldás. Innentől kezdve drasztikus lépéseket kellett végrehajtani a tervezés során. Ennek következtében kifizítették a bevételeiket, azt megnövelték 10 millió forinttal. Számba vették, hogy mit tudnának értékesíteni (autóbusz, fehér suzuki, fehér gazella, Arany J. utca telek, Petőfi S. u. 35. lakás). A kiadásokból lefaragtak 34 millió forintot. Így alakult ki a jelenleg előterjesztett költségvetés tervezet 388.500 eFt bevétellel és kiadással. Nem ilyen költségvetést szerettek volna a képviselő-testület elé terjeszteni, de sajnos most nem tudnak mást tenni. Tartalékot nem tudtak képezni.

Részletesen ismerteti, az Önkormányzat, a Mátraderecskei Közös Önkormányzati Hivatal és a Mátraderecskei Szivárvány Óvoda 2023. évi költségvetésének tervezetét. (csatolva)

Forgó Gábor polgármester

Értékbecslővel felmérte a Dobó u. 31. és 33. szám alatt lévő önkormányzati tulajdonban lévő romos épületeket, ezeket is el lehetne adni, valamint a Petőfi S. u. 38. szám alatti szolgálati lakást is. A rendőrség kiköltözött az ingatlanból.

Kovács Zoltán alpolgármester

Javasolja, hogy a fogorvos és a házi orvosok bérleti díját emeljék meg. Kb. 8 éve ugyanannyit fizetnek.

Forgó Gábor polgármester

Tárgyalni fog erről az orvosokkal.

A COVID járvány és az energiaválság visszafogta a mofetta forgalmát. Októberig még jó áron kapják a gázt, de az áram ára jelentősen megemelkedett. Elmondja, hogy egy 1-1,5 milliárd forintos TAO-s pályázat keretében a mofetta kihasználatlan részét átalakítanák sport rehabilitációs központtá, ahol 38 férőhelyes szállást tudnának kialakítani. Megcsinálják a szigetelést, a napelemes és hőszivattyús rendszert. Ezzel nagyrészt ki tudnák váltani a fűtés és áramszámla nagyrészét. Ez mentheti meg a mofetta működését. A sportcsarnokot is felújítanák. A pályázathoz önerő nem szükséges és gyors, mivel nincs benne uniós pénz. Esélyük van arra, hogy őszre már a hőszivattyú működjön. A pályázatot a sportegyesület nyújtja be. A pályázat elbírálás során vizsgálják az egyesület törvényességét, a működését és a finanszírozását. Az egyesület egyetlen finanszírozója az önkormányzat, ezért szerepel a civil szervezetek támogatásánál 1 millió forinttal megemelt 6 millió forintos támogatás. Reméli, hogy sikeres lesz a pályázatuk.

Ivics Gábor képviselő

Kevésnek tartja a polgárőrség 100 eFt-os támogatását, ezzel az összeggel az egyesület működésképtelenné válik.

Forgó Gábor polgármester

Májusban térjenek vissza erre. Amennyiben a Petőfi S. út 38. szám alatti szolgálati lakást el tudják adni, az abból befolyó összegből meg tudnák emelni a támogatást.

Ivics Gábor képviselő

A térfigyelő kamera oda van bekötve, meg kell kérdezni, hogy az áthelyezhető-e máshová.

Forgó Gábor polgármester

Az iskolabusz eladása indokolt, magas az üzemeltetési költsége. A tankerület bérletet vesz a gyermekeknek, Recskre be tudnak járni menetrend szerinti járással is, így gépjárművezetőre sincs szükségük. Közel 8 millió forintot költöttek erre a feladatra.

Nagy kérdés a mofettás betegek szállítása. Kaptak egy elektromos buszt, mellyel 5 évig meg kell oldaniuk a betegszállítást. A gépkocsivezetőt GINOP pályázat keretében, 50 %-os támogatással foglalkoztatják. Szerződése március 11-én lejár, viszont az idei költségvetés tervezetében nem szerepel a további foglalkoztatása. Ez egy fontos szolgáltatás a mofetta részéről. Azon is gondolkodott, hogy az ebédszállítást és a betegek szállítását egy gépkocsivezetővel meg tudják-e oldani, vagy esetleg 6 órás munkakörben foglalkoztatni. Kéri az ügyvezető igazgató véleményét.

Szónyiné Tóth Zsuzsanna ügyvezető igazgató

Jelenleg az önkormányzat és a mofetta is nehéz helyzetben van. A jelenlegi gépkocsivezető munkájával nagyon meg vannak elégedve. A betegszállítási szolgáltatás nagyon jó reklám a mofetta részére. Nagyon sok idős beteg veszi igénybe ezt a szolgáltatást. Ennek megszüntetése tovább csökkentené a mofetta kezelést igénybe vevők számát. A mofettánál csúcsidőszak van, amikor az ebédhordás is lenne, így a kettő együtt nem megoldható.

Forgó Gábor polgármester

Javasolja, hogy 3 hónapos időtartamra, 8 órás munkaidőben, minimálbérrel alkalmazza az önkormányzat a gépkocsivezetőt. Ennek forrása lehet a költségvetésben, hogy a gazella és a tolólap eladási árát megnövelik. Ebből az összegből a polgárőrség támogatását is meg tudják emelni +100 eFt-tal.

A Dobó I. u. 31-33. számú önkormányzati ingatlanokat hirdessék meg eladásra, az értékbecslő által becsült ár + 10 % vételárért. A Petőfi S. u. 38. eladására később térjenek vissza. A nagyházi két önkormányzati tulajdonban lévő lakást is el kívánják adni ebben az évben.

A képviselő-testület a 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetet az előterjesztett költségvetési tervezet szerint, az elhangzott módosítási javaslatok figyelembevételével javasolja elkészíteni.

Forgó Gábor polgármester


Több indítvány, bejelentés nem lévén megköszöni az ülésen való részvételt és a testületi ülést bezárja.

kmf.


Forgó Gábor
polgármester




Dr. Jákab Dorottya
jegyző


Kissné Fónad Anna Mária
jkv.hitelesítő


Kovács Istvánné
jkv.hitelesítő